



开过书店、干过销售,北漂五年后回到菏泽,他创办婚恋公司

千里姻缘一线牵

本报记者 李德领

人从众婚恋服务有限公司总经理刘永成,今年刚刚34岁,却开过书店、卖过玩具、干过销售,带着“创业梦”还在北京漂了五年,正在事业小有成就时,父亲得病让他有了“子欲养而亲不在”的感觉,便辞去一切回到家乡。

回到菏泽后,他成立一家婚恋公司。如今,公司已经成立3个多月,在全国已经有30余家加盟店。在他心中还有一个愿望,就是想把自己的婚恋公司覆盖全国,帮助更多单身男女找到心仪的另一半。

从未止步 他干过生意,当过老师

23日上午10点,记者来到了位于华英路的人从众婚恋服务有限公司,总经理刘永成正在与员工们设计宣传展板。记者注意到,细致的他锱铢必较,包括词语的用法、字体设置,甚至颜色深浅。

2002年,从山东理工大学毕业的刘永成一毕业就开始筹划创业,从学校淄博到家乡菏泽后,他开过书店,在小商品城卖过玩具,干过销售,还与一名老师成立了培训公

司,做了2年的企业培训,“在做企业培训时,在菏泽买了属于自己的房子,工作虽然辛苦,也能维持收入,但逐渐感觉这并不是我想要的。”

2007年,刘永成带着自己的创业梦,独自一人来到北京,“到了北京后完全是一个陌生的城市,看着街上匆忙的行人,没有任何归属感,一切从零开始,白天找工作,晚上住地下室。”

激流勇退 孝字当前,他放弃一切返乡

在北京一周后,刘永成应聘到一家互联网公司。在互联网公司工作了2年后,刘永成当初来北京时的创业梦没有被淡忘,“在北京呆了2年,也积累了一定的人脉基础,之后便毅然辞职,与别人合伙创办了航空服务公司。”

据刘永成介绍,正在他事业小有成就时,家里传来父亲得病的消息,他调转头回了家。

“在父亲生病期间,慢慢地发现

老人更需要我们做子女的在身边照顾,而不是一月给予多少生活费。”父亲生病的事触动了刘永成,他最终决定放弃初有成就的北京事业,毅然回到家乡菏泽。

去年5月,刘永成回到菏泽,以零为起点,但创业梦从未停止,“回到菏泽后,我经常独自在街上行走,寻找创业的灵感,期间也曾经想过做二维码、幼儿外教等,但最终都没有了下文。”



不断努力,刘永成的创业梦还在继续。

做起红娘 公司创办3个月,30余家加盟店

后来,刘永成发现身边的大陆单身男女很多,便寻思成立一家婚恋公司。“很多原因催生了不少宅男宅女,高不成低不就的择偶观,让很多人迟迟找不到另一半。”

考察了市场后,刘永成发现,成立婚恋公司有很大市场。2013年3月份,他着手找房子、招员工等,6月25

日,成立了人从众婚恋服务有限公司,“公司之所以起人从众这个名字,主要是想来时是一个人,找到对象后是两个人,之后结婚生子属于三个人。”刘永成笑着告诉记者。

据刘永成介绍,现在公司已经成立3个月,已经促成了130多对,口口相传,如今全国已有30多家

加盟服务中心。“加盟的服务中心不仅有省内的,还有江苏、河南、四川等地的,这也得益于我之前积累的人脉基础和客户之间的口碑相传吧。”

其实,在刘永成心中还有一个愿望,就是把自己的婚恋公司覆盖全国,帮助更多单身男女找到心仪的另一半。

栖霞苹果红齐鲁 爱心公益活动

市民每买一箱苹果,我们就以您的名义捐出1元爱心基金

主办单位

齐鲁晚报、栖霞市人民政府

联手推出“正宗”、“优质”的烟台苹果

“栖霞苹果红齐鲁”产品及价格一览表

级别	品相	价格(元/箱)
85级别	5公斤, 直径85mm	80
90级别及以上	4个, 直径90mm	40
一二级混	10公斤, 直径80mm	120

注:以上所标价格为物流配货的价格;若采用顺丰快递发送,则要在原有价格的基础上加上到所在地的快递费用。(快递费用按当地市场价收取)

上市时间

红富士最早一批下树时间为10月1日左右,除去果农采摘、包装、运输等耗时的时间,预计将在10月10日左右从产地到达各地。

预订方式

- (1) 单位团购可直接拨打齐鲁晚报·今日菏泽编辑部电话: 0530/6330009 15253007919
- (2) 读者可以通过电话或上门订购,留下收货地址,苹果上市后将通过顺丰快递送货上门。
- (3) 上门订购地址: 菏泽府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽
- (4) 读者可以进行网购,留下收货地址,苹果上市后将通过顺丰快递送货上门。

淘宝地址: <http://shop106287839.taobao.com/>

